Harper College One Stop Service

Harper College's One Stop provides one-stop service to students to help them register for classes, updating records, assisting with financial aid and payment plans. The One Stop is committed to providing centralized and efficient customer service through prompt, accurate and reliable delivery of information and services. Visit the One Stop in Building A, Room A250. You can also call us at 847.925.6710 or email onestop@harpercollege.edu

Services provided by the One Stop include:

- Registration Assistance
- Financial Aid and Scholarship Assistance
- · Student Account and Billing Inquiries
- Payment Plan Information
- Records Information
- Add/Drop Processes
- General Procedures and Policies of the College
- · Referrals to Other Areas on Campus